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Marc De Kerf, poznati stručnjak za upravljanje imovinom i održavanjem u petrokemijskoj diviziji
BASF-a, laureat je prestižne nagrade European Maintenance Manager, na vrlo dobro
posjećenoj dodjeli nagrada tijekom konferencije Euromaintenance 4.0 održane u belgijskom
Antwerpenu. Ostali finalisti bili su Mario Cikojević iz Cemexa (Hrvatska), Jimmy Öberg iz
Kopparberga (Švedska) i Antonio Ros Pau iz Seata (Španjolska).

  

Europska nagrada za menadžera održavanja najprestižnija je europske nagrada i priznanje za
izvanredno ostvarenje na području održavanja. Ova prestižna nagrada dodjeljuje se bijenalno, a
dodjeljuju je krovna europska održavateljska udruga European Federation of National
Maintenance Societies  (EFNMS) i Zaklada Salvetti. Zaklada ima sjedište u Milanu
s misijom promocije i pomoći mlađim menadžerima održavanja. Nagrada potvrđuje izuzetna
dostignuća na području održavanja, primjenom i promicanjem novih koncepata, tehnologija i
najboljih praksi.

      

Tijekom svoje karijere Marc De Kerf radio je i na razvoju inovativnih koncepata u održavanju i
upravljanju imovinom te na primjeni tih koncepata u svakodnevnim radovima održavanja na
terenu u različitim tvornicama BASF-a u Antwerpenu. Nedavno je promaknut na poziciju s
globalnim odgovornostima kako bi se razvili novi koncepti i najbolje prakse u održavanju i
upravljanju imovinom u svim BASF-ovim petrokemijskim postrojenjima u svijetu. Njegove
obveze dopiru i izvan granica tvrtke za koju radi: vrlo je aktivan kao volonter u belgijskoj
neprofitnoj organizaciji BEMAS-a na području održavanja i upravljanja imovinom, autor je
nagrađivanih prezentacija u Belgiji i inozemstvu, održava predavanja na sveučilištima, mentor je
studentima na završnim projektima te prenosi svoja iskustva i spoznaje drugim menadžerima
održavanja i upravljanja imovinom. Marc De Kerf započeo je školovanje u tehničkoj srednjoj
školi i na početku je dobio praktičnu obuku kao tehničar. Nakon toga je magistrirao tehničke
znanosti u Antwerpenu te potom i elektrotehniku u KULeuvenu. Značajan je to primjer kako
temeljno tehničko obrazovanje može biti početak izuzetne profesionalne karijere.

  

Euromaintenance, konferencija europske federacije nacionalnih društava za održavanje
(EFNMS), od 1972. je najvažnija europska konferencija s tematikom upravljanja održavanjem.
Nakon uspjeha 2008. godine, konferencija je po drugi put organizirana u Belgiji. Domaćin i
organizator bilo je belgijsko društvo održavatelja BEMAS (Belgian Maintenance Association).
Na rubu četvrte industrijske revolucije, internet stvari i prediktivna analitika donose nevidljive
mogućnosti u održavanju, pouzdanosti i praćenju stanja. Konferencija Euromaintenance 4.0
bila je posvećena opsežnom i atraktivnom progrmu mogućnosti učenja za menadžere
održavanja, gospodarenja imovinom, voditelje grupe za održavanje i pouzdanost, inženjere za
održavanje i pouzdanost, stručnjaka za praćenje stanja i operativne menadžere koji rade u
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industriji intenzivne imovine u Europi i ostatku svijeta. Konferencija i radionice usredotočuju se
na razorne tehnologije bez izostavljanja bitnih osnova i najboljih praksi na području održavanja,
pouzdanosti, praćenja stanja i upravljanja imovinom.

  

Kao što smo već spomenuli, finalist za nagradu European Maintenance Manager koju dodjeljuju
Zaklada Salvetti i EFNMS bio je i Mario Cikojević iz Cemexa.

  

Mario Cikojević diplomirani je inženjer strojarstva i menadžer održavanja u splitskom Cemexu.
Cikojevića politehnička struka održavatelja poznaje i po tome što je jedan od prvih hrvatskih
stručnjaka koji je pohađao izobrazbu ESUO (Europski stručnjak upravljanja održavanjem) u
organizaciji Hrvatskog društva održavatelja, a po programu EFNMS-a. Uspješno je prošao
program, položio ispit i dobio EFMNS-ovu diplomu koja ima važnost ne samo u Europi već i u
cijelome svijetu.
– Za mene osobno izobrazba ESUO je u najvećoj mjeri utvrdila znanja stečena kroz dosadašnji
rad u globalnim kompanijama. No, dobio sam i dodatna teoretska znanja i pojašnjenja s kojima
sam upotpunio cjelokupnu sliku vezanu za tematiku održavanja, kao inženjerske discipline –
kazao je Cikojević prilikom promocije u Europskog stručnjaka održavanja.
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Cikojević je svoja znanja uspješno implementirao u radnom okruženju, no njegova cjelokupna
angažiranost u implementaciji inovativnih koncepata u održavanju rezultirala je i vrijednom
publikacijom Strategija održavanja industrijskih postrojenja primjenom RCM metodologije  koju
je početkom ove godine izdalo Hrvatsko društvo održavatelja. Knjiga je nastala kao plod
višegodišnjeg rada i promišljanja na temu upravljanja procesima u održavanju i međusobnih
odnosa procesa održavanja, proizvodnje i inženjeringa na primjeru cementne industrije.

  

Povod za pisanje, kako je sam komentirao pa i napisao u predgovoru knjige, bilo je izdavanje
izuzetno vrijedne knjige Hrvatskog društva održavatelja pod naslovom Održavanje i
gospodarenja imovinom
i želja da se na tu temu dodatno obogati tehnička kultura i publicistika na hrvatskom jeziku.
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